
｢～はしか I-enST.me しか←覚えて使
ってよい式

（イ E=dより E=1-_-
（イ）

（ウ F=EEより F-_-し､ ､ ､
ウ

（1）今電ことすだすすでなでひこ。に戻る→再び加速

としており、速度の平均値をw̅としている

伝え ✓衝突 電場から力を
受けて加速
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ながの よは（ウ）よ
f=？_し

ma=Fより
ma i l . l a = am

C=ひott½attより
d=0+½・T・ビ：、ビー⇔、、（エ）



12527（1）続き
-は）で=½ひmax

となる、（前ページの（イメージ）参

tcs）後の速度ひmaxは ひこひ。tatより

ひmax=Other・Td = F V
w̅=士ひmaxなので

w̅ = I T

= ，さは
（カ

I = e n S
w̅ に代入して

I = e n s.VIFWV Vので、乗、！、の例

（2
（キ ひこひ。tatより

UMax= 0+m T

w̅=土ひMaxより

w̅ =いたい
（7) I = e nS w̅に代入し て

I t e n s . Evan
=Cm-TV.mn※Vの1乗に比例

※使う文字次第で V = R I の関係が示せなくなるのが面白い


